



В Иркутской области расследуется уголовное дело по факту гибели троих детей в результате пожара

Пожар в доме произошёл в п. Маркова Иркутского района. Сегодня в 07:25 очевидцы сообщили о том, что горит дом в микрорайоне Березовый. На момент прибытия пожарных деревянный двухэтажный дом был полностью охвачен огнём. Из пожара самостоятельно удалось выбраться 15-летней девочке, которая осталась в доме за старшую. В ходе тушения спасатели обнаружили в доме тела троих детей. Следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ.

На место происшествия незамедлительно выехал первый заместитель руководителя СУ СК России по Иркутской области Д.А. Позовский, следственно-оперативная группа в составе следователей и следователей-криминалистов, а также сотрудники Судебно-экспертного центра СК России (Иркутский отдел). С места изъята запись с камеры видеонаблюдения, расположенной в комнате, где спали двое детей в момент возгорания. По предварительной версии возгорание произошло в результате нештатного режима работы электроприборов. Установлено, что в сетевой фильтр было включено несколько электроприборов, в том числе гирлянда и обогреватель. На видеозаписи видно возгорание в районе подключения к электросети данных приборов.

Следователи СК допрашивают мать погибших детей. Известно, что женщина оставила вечером 28 декабря детей одних дома, а сама ушла на работу. Отец находился в другом регионе.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753864>